Haftalk Degerlendirme Sinavi (20 soru)

LEYLEKLER

Leylekler, boyunlar, gagalari ve
ayaklari uzun kuslardir. Gagalari ve
bacaklari cogunlukla kirmizi renktedir.
Leylekler 20-30 yll kadar
yasayabilirler. Birbirleriyle gagalarini

takirdatarak anlasirlar.

Nehir, g6l ve bataklk kenarlarinda
dolasirlar. Yiksek agaclara ve binalarin
catilarina yuva kurarlar. Leylekler gsg
eden canllardir. Sicak yerleri severler.

Genellikle kurbaga, balik, kiictik

siriingenler, kabuklular ve béceklerle

\beslenirler. /

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevoplcuglnlz.

1) Leyleklerin gagalari cogunlukla hangi
renktedir”?

A) Turuncu
C) San

B) Kirmizi

2) Asagidaki yerlerden hangisi leyleklerin

cogunlukla dolastiklari yerlerden birisi
degildir?

A) Gsl B)Deniz ~ C)Okyanuslar

isken

3) Leylekler nereleri sevmektedir?

A) Sicak yerleri B) Soguk yerleri

C) Yagss alan yerleri

4) Asagidaki kelimelerin hangisinde dort
harfli bir hece vardir?

A) Ormanlar
B) Agaglar
C) Parklar

5) Asagida hece bilgisi ile verilen ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) Her hecede bir tnlu horf vardr.
B) Hece, bir harften olusabilir.
C) Bir hecede iki sesli harf bulunabilir.

6) Asagidaki canlilardan hangisinin adi tek
hecelidir?

A ¥
B D
Q) 3
o =_.9
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7) Yukarida verilen resimdeki varligin adinin

hecelenisine gére dogru olarak ayrilisi

asagidakilerden hangisidir’?

A) Hel - i - kop - ter
B) He - li - kop - ter
C)He-l-i-kop—ter

8) Asagidaki cocuklarin sdyledikleri

climlelerin hangisinde hece says| daha

fozlodlr?

T
Kitcp okumcgl seviyorum.

B) & Her giin diizenli spor
"\ yaparim.
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Q) {;L \fugun Hagmur Hcgocokml§.
" —

9) 7 birlik 3 onluktan olusan dogal say

asagidakilerden hangisidir?

A) 73 B) 37 C) 77
10) Yanda abakiis
| modeli ile gdsterilen
J E dogal say:
E E asagidakilerden
..... onluk| ... birlik| hangisidir?
A) 46 B) 47 Q) 74

1) Hangi 6grencinin 57 soysgla ilgili verdigi
bilgi gcnllstlr'?

v :i 5 onlugu vardir. ]
A = —
7 birligi vardir.
s M .
C’ j; 7 onlugu vardbr. j
o < E

12) ;
= T
Iy @ @
1 7

Yukaridaki onluk ve birlik modeli ile

gosterilen sayi asagidakilerden hangisidir’?

A) 5 birlik 6 onluk
B) 6 onluk 5 birlik
C) 5 onluk 6 birlik

. - o )
13)

L J
Yukaridaki civciv sayilar bir diizineden kag

azladir’?

A 4 B) 3 Q) 2
14) @ ki deste findk yiyen bir
£4 sincap kag tane findik
yemistir?
A) 24 B) 20 C) 22
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Yukaridaki ekmek sayisini hangi hGHVOI‘I dogru

B)£@

tahmin etmistir?

R St
16) [pas ]
)l Cevremizde gorme, isitme -
™ yiriime,  8grenme engelli ”

arkadaslarimiz olabilir. Bu
arkadaslarimiza ...................
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Bu agiklamada bos birakilan yere

asagidakilerden hangisi  yazilmalidir?

A) Hosgoriili B) Saygisiz

C) Umursamaz

17) Asagida bireysel farklliklarla ilgili verilen
ifadelerden hangi yanlistir?

A) Insanlar arasinda farklliklarin olmasi
dogaldr.

B) Bireysel farklliklara saygi duymaliyiz.
C) Herkesin duygu ve diistinceleri birbirine

benzer.

Sen cok sismansin

9 bizimle

&S oynayamazsin.
<2

Okan

Okan'in arkadasina olan davranisi icin

hcngisi séglenemez?

A) Oyunu kazanmak icin gerekeni
yapmistir.

B) Arkadasina olumsuz davranista
bulunmustur.

C) Bu davransi ile arkadasini tizmdstir.

19) Bireysel farklliklari olan arkadaslarimiza

karsi yaptigimiz asagidaki davranislardan
hangisi yanlistir’?
A) Zihinsel engelli kisilere karsi hosgériilti

davraniyorum.

B) Isitme cihazi takan arkadasimdan uzak
duruyorum.

C) Engelli arkadasimla onun katilabilecegi
oyunlar oynuyorum.

Cok giizel resim

ccllsmclc:rl Hapablllgorum:|

Yukaridaki aciklamalar cocuklar arasindaki

Tenis oyununda ok

basariliyim.

s
»

€&

hangi farklligi agiklamaktadir?

A) Yetenek B) Duggusal

Q) Fiziksel
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Cevap Anahtart

1B 2C A 4IC 5IC
6)A 7B 8A 9B 10B
MC 12C 13A 148 158
16A 171C 18)A 19)B 20)A
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